

光头李进上海丢手机  
存有300明星号码及住址

16日凌晨,以演唱《你在  
他乡还好吗》等歌曲而走红的  
光头李进,在上海丢失手机,据悉,  
该手机存有那英、谢霆锋、常宽、  
李琛等300多个明星电话号码以及私人住址。  
由于担心手机里明星电话泄  
密,李进已报了警。

2005年6月和2006年10月,先后有几百个内地明星、名人的电话号码、私人住址泄密曝光,让许多明星不得不更换手机号码。没想到,16日凌晨,“光头”李进也遭遇明星手机“丢失”事件。

李进向记者介绍,当晚在上海演出后,自己与助手及朋友到餐厅吃夜宵,结果不慎将电话留在了餐厅的餐桌上。当他5分钟之后想起,再返回寻找时,却发现手机不翼而飞,而当值的服务员则坚称没有看到过手机。由于担心手机里明星电话泄密,无奈之下李进只好拨打110报了警。  
杜恩湖

**陈冲**  
**获澳大利亚电影大奖**

由著名影星陈冲主演的电影《家乡的故事》16日获得澳大利亚最重要电影奖项之一的IF奖的最佳导演、最佳男女主角等5个重要奖项。

《家乡的故事》讲述了曾名扬上海滩的头牌歌手罗丝上世纪70年代移居澳大利亚后,独自抚养两个幼子、艰辛谋生的故事。该片故事根据导演本人到澳大利亚时的经历写成。新华社

# 《士兵突击》可能上春晚



《士兵突击》中的许三多

最近,一个叫许三多的普通士兵牵挂着万千电视观众的眼球,军旅题材电视剧《士兵突击》在今年创造了一个收视的奇迹,而这个奇迹还将延续下去。昨天记者了解到,央视春晚也看好《士兵突击》,想把该剧中的“红三连五班”的故事改编成小品搬上春晚。

在《士兵突击》中,许三多最早所在的连队是草原上的“红三连五班”,里面有朴实的马班长、想当托尔斯泰的李梦,有会打毛线的薛林以及油嘴滑舌的老魏,这也是全片中最幽默的一段故事,里面的很多情节和段子都让观众捧腹不已。在前不久的全国消防日“119晚会”上,剧组成员把

“红三连五班”的故事改编成了小品上台表演,获得了好评。据《士兵突击》制片人张谦透露,一直很关注当年热点现象的央视春晚也有把《士兵突击》的故事改编成春晚小品的打算。

此外,《士兵突击》什么时候拍续集成为了观众在网上讨论的热点,张谦说:“要看编剧的进度,最早也得明年了。续集会沿用原班人马,延续之前的套路,应该还是不会有女人的戏份。主要就是许三多、成才、袁朗他们在特种大队老A里的故事;但还会顾及到很多人新的生活状态,像退伍之后的史今、伍六一,他们在军营之外还开创了自己一番天地。”快报记者 沈梅

## 信否认信乐团将复合

12月21日,信“我就是我”南京演唱会将在奥体中心体育馆举行。单飞后,与原信乐团成员不和的传闻一直困扰着信,但近日某网站却传出了信乐团即将复合的消息,此消息由原信乐团成员Chris女友传出,一时间复合消息真假难辨,但当事人信已经单方予以否定。

在《死了都要爱》《离歌》等歌曲成为卡拉OK金曲的同时,信乐团也成了红极一时的乐团。但在成立5年后,乐团于今年3月宣布

解散。外界传闻,主唱信在不通知其他成员的情况下选择了单飞,信因此遭受了颇多指责。原信乐团中,信与Chris之间的矛盾从未间断,甚至有爆料称两人曾经因为意见不同而大打出手,合作期间,Chris因为矛盾激化提前离团。信和Chris之间的矛盾一直是媒体关注的焦点,即使是信单飞后两人的矛盾也没有得到化解。但近日却传出了两人和好的消息,消息的传播者是Chris女友游喧。

游喧日前在出席某新闻发布会时对记者透露,由于信单飞后专辑销量并不十分理想,信乐团将再合体演出,尤其与信极不合的Chris最近已与信宣告破冰,两男关系进展不错。但外界揣测,应是信与旧东家官司难解,才急于与原信乐团成员解冻。对于信乐团要复合的消息,信通过经纪人表示,他和Chris一直没有联络,关系从未破冰,不知道怎么会有再合作的说法。快报记者 孙伊 通讯员 娟娟

## “大饭店”被质疑 海岩和网友过招

正在央视热播的海岩剧《五星大饭店》自播出以来因为“海岩效应”备受关注。但也有不少观众提出质疑,觉得该片太哈韩,演员一般,情节又不连贯。面对种种质疑,海岩昨天在做客某网络时一一回应,并称电视剧是遗憾的艺术。

**质疑一:用韩星 片风哈韩**  
海岩答:不懂韩,怎么哈韩

有观众说《五星大饭店》太哈韩,海岩马上反问,“什么叫哈韩?这是个褒义词么?”接下来,海岩很幽默地说,他倒是想哈来着,但是他没看过韩剧,也不知道“韩”是个什么味儿,那些说“大饭店”太哈韩的说法无据可依的。在该剧中,有一位来自韩国的女孩,海岩说,一个国际化的“大饭店”肯定要有外国人,“大饭店”本来想用日本演员,后来各方因素决定了选定韩国演员。而且用韩国人也是因为导演刘心刚在韩国呆了好几年,说着一口流利的韩语,和韩国演员交流起来会方便。没想到,所有这些被总结出来就成了哈韩。

**质疑二:排场过大 觉得虚假**  
海岩答:更大的还没敢摆出来

在《五星大饭店》里,韩国时代公司的董事长金志爱每次出现都是随从成堆,不少观众觉得,这是该剧故意在摆排场、不可信。关于这点,海岩称,观众不熟悉实际情况才会有此指责。“有人说一个韩国时代公司的董事长出门,怎么那么兴师动众的,但在现实中,我的一个韩国某公司的老板朋友,他的

阵势比金志爱大得多。他们公司住酒店时都是整层包下来的。我们也考虑到,这种场面如果放在‘大饭店’中,除了增加拍摄成本,观众会更觉得怪了,所以剧中的情景已经算是很收敛的了。”

**质疑三:演员青涩 情节跳跃**  
海岩答:牛萌萌演得很不错

不少观众看了《五星大饭店》后,觉得情节有点跳跃,对女主角牛萌萌的评价,大家也不是很高,认为她演得很青涩。海岩特意为她喊冤:“刚开始,导演向我介绍牛萌萌是因为她舞跳得不错,另外她的身高能够和男主角张峻宁相配,而且她的表演能力是来试镜的女孩子中比较强的。而张峻宁也觉得,萌萌和他搭配是最适合的。现在如果大家觉得张峻宁演得很好,他演戏不错的话,我觉得牛萌萌是算有功的。就像扣球,球扣成功了,也不能忽略二传手的功劳。”快报记者 李谷



《五星大饭店》剧照

e'up™  
eupworld.com

舒适时尚 限时抢购



EASY 轻松简单

1分钟轻松购物



YOU 以你为本

当场无条件退货,货到付款



PERFECT 完美品质

羊绒般舒适的全新环保面料



阳光学院套装

活力校园开襟毛衣

+全棉牛津纺单色休闲衬衫

市场参考价: 839元

组合优惠价: 410元



订购热线: 400-720-5500 www.eupworld.com

e'up提示:部分图片与配搭呈仅为展示需要,未列入产品目录,请依据标识目录选择您喜爱的产品

还有更多优惠惊喜,请拨打客服电话: 400-720-2211咨询,或登陆www.eupworld.com,轻松注册e'up会员,体验e'up舒适生活。

上海舒世贸易有限公司